



Поэма о романтической любви, которой в этом году исполняется 85 лет.

Истории создания памятника «Рабочий и Колхозница» и его триумфальному участию во Всемирной Выставке в Париже в 1937 году посвящается!

Легенды и мифы, правда и вымысел, полёт фантазии и внимательное погружение в документы – всё это легло в основу этого спектакля-гала-концерта на площадке Дома Музыки.

Рассказчиками 85-летней истории «Рабочего и Колхозницы» станут любимцы публики Екатерина Гусева и Дмитрий Харатьян. Специальный экстравагантный номер представит балерина Илзе Лиела.

Перед вами оживёт и запоёт великий памятник. Вера Мухина и Борис Иофан, скульптор и архитектор монумента, станут участниками гала-концерта. Марлен Дитрих и Пабло Пикассо, знаменитые гости парижской выставки, порадуют нас своими яркими ариями.

В 2018 году поэт Михаил Чевега и композитор Владимир Николаев написали оперу-буфф «Рабочий и Колхозница», премьера которой состоялась на сцене концертного зала «Зарядье». Вниманию зрителя будут представлены отрывки из этой оперы в исполнении оперных звёзд Москвы и в сопровождении симфонического оркестра Москвы «Русская Филармония».

РАБОЧИЙ И КОЛХОЗНИЦА – ВМЕСТЕ НАВСЕГДА!

Проект реализуется при поддержке Президентского фонда культурных инициатив.

https://www.youtube.com/watch?v=d_2bBAkn-ZE